公告编号: 2017-009

证券代码: 833861

证券简称:麦可思

主办券商:中信建投

麦可思数据(成都)股份有限公司 会计政策变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、变更概述

为不断提高公司内部运营管理水平,在会计师的指导和要求下,以更高的规范治理及信息披露的标准要求自身,使公司财务报表更加客观、公允的反映公司经营结果,现经公司第一届董事会第十七次会议及第一届监事会第七次会议审议通过,对公司原会计政策进行变更,变更情况如下:

- (一) 变更日期: 2017年4月10日
- (二) 变更介绍
 - 1. 变更前采取的会计政策

收入确认:变更前,公司主营业务主要阶段包括数据收集,数据整理,数据分析,终稿验收。主要阶段完成的确凿证据包括数据整理 汇总报告,终稿验收报告。数据整理完成时和终稿时分别按完工进度 确认收入。

2. 变更后采取的会计政策

收入确认:变更后,目前公司的主营业务收入主要分为三类:数据监测类、平台类、专业建设类,其中专业建设类包含数据监测类及平台类。数据监测类的收入确认所采用的方法为终稿验收报告发出时确认;平台类的收入确认所采用的方法为平台上线时确认;专业建设类的收入按其包含的类别分别遵照数据监测类及平台类的原则确认。新政策下收入分类更加明确、收入确认更加谨慎。

(三) 变更原因

公司原制订的收入确认的会计政策中收入分类不够全面、明确, 为不断提高公司内部运营管理水平,在更高的监管要求及会计师的指导下,以更高规范治理及信息披露的标准要求自身,采用分类更为明确且确认更为谨慎的会计政策,使公司财务报表更加及时、客观、公允的反映公司经营结果

二、表决和审议情况

(一)董事会审议情况

公司于2017年4月10日召开第一届董事会第十七次会议,审议通过《关于公司会计政策变更的议案》;

(二)股东大会审议情况

本次会计政策变更需股东大会审议。

(三) 监事会审议情况

公司于2017年4月10日召开第一届监事会第七次会议,审议通过《关于公司会计政策变更的议案》:

三、董事会关于本次会计政策变更合理性的说明

本次变更后的新会计政策符合财政部、中国证券监督管理委员会、全国中小企业股份转让系统的相关规定,有助于财务报告更加客观、公允的反映公司的财务状况和经营成果,提高公司内部运营管理水平,符合公司及所有股东的利益。本次变更会计政策的决策程序符合相关法律、行政法规和公司章程有关规定。

四、监事会对于本次会计政策变更的意见

变更前后的会计政策均符合财政部、中国证券监督管理委员会、全国中小企业股份转让系统的相关规定,而新的会计政策则更为谨慎。公司管理层以更高标准要求自身,使财务报告更加客观、公允,有利于公司股东更好的了解企业经营状况,符合公司及所有股东的利益。本次变更会计政策的决策程序符合相关法律、行政法规和公司章程有关规定。

五、本次会计政策变更对公司的影响

变更后的会计政策更加谨慎严格,并使财务报表更加及时、公允的反映公司的经营状况,进一步提升了公司财务数据的质量,提高了对公司财务管理的要求,有利于公司长足发展。

基于公司行业的特殊性,本次会计政策变更对公司 2016 年业绩将较原会计政策下有较大影响,同时需对公司 2015 年财务报表进行追溯调整,追溯调整后的收入和净利润较原披露数据也将呈现较大幅度下降。相关数据公司财务部门及会计师正在进行最终核算,公司将在 2016 年年度报告中对具体数据进行统一披露。

六、备查文件目录

- 1、经与会董事签字确认的公司第一届第十七次董事会会议决议
- 2、经与会监事签字确认的公司第一届监事会第七次会议决议

麦可思数据(成都)股份有限公司

董事会

2017年4月10日